Multi Dry – pohlcovač zápachu a vlhkosti
Jeho výhody:
Multi Dry sa postará o sucho tam, kde ho potrebujete. Zabraňuje tvorbe plesní, zápachu potuchliny, škvŕn od stuchnutia, hrdze, orosených okien a zvyškovej vlhkosti. Pôsobí pritom ako regulátor klímy.
· Suché miestnosti a skrine

· Dlhá doba pôsobenia
Efektívny granulát absorbuje vlhkosť v závislosti od použitia po dobu približne 2 – 4 mesiace. 

· Ekologickosť
Multi Dry pozostáva z prírodného granulátu.

· Opakovaná použiteľnosť
Multi Dry sa regeneruje sušením na vykurovacom telese (radiátor),alebo v rúre na pečenie – nie v mikrovlnke!!!

· Nízke nároky na plochu
Multi Dry s rozmermi cca. 35 x 16 x 9 cm a hmotnosťou 1 kg je ideálny z hľadiska umiestnenia.

· Bezpečné odkvapkávanie
Granulát uchováva vlhkosť vo vnútri vrecúška.

· Regulátor klímy
Multi Dry vlhkosť absorbuje pri škodlivej relatívnej vlhkosti vzduchu viac ako 60 %. V prípade veľmi suchého vzduchu sa vlhkosť znovu odovzdáva. Pracuje teda iba pri veľmi vysokej vlhkosti vzduchu a v prípade striedavej vlhkosti vzduchu vyrovnáva vnútornú klímu.
Multi Dry pôsobí ako regulátor klímy
Spôsob činnosti:
Multi Dry zbavuje vzduch nadbytočnej vlhkosti, plesní, hrdze, škvŕn od stuchnutia alebo zápachu potuchliny. Vlhkosť absorbuje v akumulovanom granuláte (bez systému odkvapkávania). Multi Dry dokáže absorbovať do 600 g vody. Multi Dry je bez zápachu. Funkcia zbavovania vlhkosti je účinná po dobu 2 - 4 mesiace do nasýtenia granulátu pre cca. 35 m3.  Doba závisí od vlhkosti vzduchu a teploty. Multi Dry absorbuje vlhkosť pri škodlivej relatívnej vlhkosti vzduchu viac ako asi 60 %. Pri veľmi suchom vzduchu sa vlhkosť znovu odovzdáva. Pracuje teda iba pri veľmi vysokej vlhkosti vzduchu a v prípade striedavej vlhkosti vzduchu vyrovnáva vnútornú klímu.
Návod na použitie:
Multi Dry sa aktivuje odstránením ochrannej fólie. Z bezpečnostných dôvodov (prenos vlhkosti) je potrebné zabrániť priamemu dotyku s výrobkami, ktoré absorbujú vlhkosť a sú ohrozené koróziou (látka, papier, kov). Napr. pri umiestnení na koberec použite podšálku. Stupeň nasýtenia (max. 1,6 kg) je možné stanoviť vážením.
Regenerácia:
Multi Dry môžete za účelom nového použitia vysušiť v rúre na pečenie (nie v mikrovlnke) alebo na vykurovacom telese. V prípade sušenia v rúre položte Multi Dry na rošt v strednej výške a teplotu v rúre nastavte na cca. 175°C. Vyššie teploty by mohli poškodiť vláknitý materiál vrecúška. Postup sušenia trvá cca. 4-5 hodín. V prípade štandardných rúr na pečenie vzniknú náklady na elektrinu vo výške približne 1 EUR (pri 25 centoch/kWh podľa normy DIN 44547). Ak sa Multi Dry suší na vykurovacom telese, sušenie trvá viacero dní.  
Upozornenie:
Pri dotyku rozhorúčeného vrecúška a najmä kovovej svorky vzniká nebezpečenstvo popálenia. Na vybratie z rúry použite chňapku alebo ochranné rukavice. Vrecúško z vlnitého materiálu nezničte!
Obsah:1 kg Multi Dry,Vyrobené v Nemecku
